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 1صفحه  
 

 يفارماکولوژ

 سیلین موثر است؟هاي زیر در درمان عفونت استافیلوکوکی مقاوم به متیکدامیک از سفالوسپورین  ـ1
 سفوگزیتین د) سفیکسیم ج) سفازولین ب) سفتارولین الف)

 اثر ضد اضطرابی دارد؟ 5��1�کدام داروي زیر با اثر آگونیستی بر روي گیرنده  ـ 2
 اسزوپیکلون د) زالپلون ج) بوسپیرون ب) زولپیدم الف)

 باشد؟هاي زیر تعریف آگونیست نسبی میکدامیک از گزینه ـ 3
 .کندمیفعال ا توان آن رحداکثر با شود و به گیرنده متصل می الف)
 کند.، اما هیچ تغییري در فعالیت آن ایجاد نمیشودبه گیرنده متصل می ب)
 .کندنمیتوان آن را فعال حداکثر ، اما با شودبه گیرنده متصل می ج)
 کند.میآن را فعال طور معکوس ه شود و ببه گیرنده متصل می د)

 ها صحیح است؟ر بنزودیازپینکدام جمله در مورد مکانیسم اث ـ 4
 کنند.را در نخاع فعال می BGABAهاي گیرنده الف)
 کنند.می را مسدود NMDAهاي گلوتامات گیرنده ب)
 دهند.در مغز را افزایش می GABAترانس آمیناز سطح GABA  با مهار ج)
 کنند.را تسهیل می AGABAشده به گیرنده متصل هاي کلراید فعالیت کانال د)

 کاربرد دارد؟ عضلهـ اختلالات مزمن مفصل  کدامیک از داروهاي ضد افسردگی زیر در درمان ـ 5
 ماپروتیلین د) میرتازاپین ج) نفازودون ب) دولوکستین الف)

 کدامیک از جملات زیر در مورد متفورمین صحیح است؟ ـ 6
 دهد.افزایش میدفع ادراري گلوکز را  الف)
 هیپوگلیسمی از عوارض جانبی آن است. ب)
 کند.را مختل می 12-جذب ویتامین ب ج)
 کند.متابولیسم کبدي آن منجر به تولید یک متابولیت فعال می د)

 ستراید در پیشگیري از طاسی مردانه موثر است، زیرا:افین ـ 7
 آندروژن است. هايآنتاگونیست رقابتی گیرنده الف)
 کند.سترون را مهار میستوسنتز ت ب)
 دهد.ها را کاهش میآزادسازي گونادوتروپین ج)
 کند.تولید دي هیدروتستوسترون را مهار می د)

 دارد؟ 450CYPهاي تداخل اثر را با مهارکننده کمترینهاي زیر کدامیک از بنزودیازپین ـ 8
 فلورازپام د) آلپرازولام ج) دیازپام ب) اکسازپام الف)

 اثر ضد التهابی کدام گلوکوکورتیکوئید زیر بیشتر است؟ ـ 9
 تریامسینولون د) پردنیزون ج) دگزامتازون ب) هیدروکورتیزون الف)

 تداخل اثر با کلوپیدوگرل را دارد؟ کمترین هاي پمپ پروتونکدامیک از مهارکننده ـ 10
 Esomeprazole د) Lansoprazole ج) Pantoprazole ب) Omeprazole الف)
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